
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

 

Nama Madrasah  : MIN 1 Banggai 

Mata Pelajaran  : Al- Qur’an Hadis 

Kelas / Semester  : VI / Genap 

Alokasi Waktu  : 5 x pertemuan 

Pertemuan   : Pertama 

Materi Pokok   : Surah al-Bayyinah 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik diharapkan mampu :  

1. Menulis ayat dari surah al-Bayyinah 

2. Menjelaskan pengertian surah al-Bayyinah dan  menyebutkan jumlah ayat dalam surah al-

Bayyinah. 

3. Menjelaskan asbabun nuzul dari turunnya surah al-Bayyinah dengan baik. 

4. Melafalkan dan menghafalkan surah al-Bayyinah dengan baik dan benar. 

B. Media dan Sumber Belajar 

1.  Media : Laptop/Hp,Internet,Google classroom  

2. Sumber Belajar : Buku Siswa Al-Quran Hadist MI kelas VI, Al-Qur’an dan buku lain yang relefan 

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Guru mengarahkan siswa untuk masuk di google classroom melaui whattshap grup kelas 6 

lalu menanyakan kabar dan mengecek kehadiran peserta didik. 

b. Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran, manfaat, dan kegiatan pembelajaran yang 

akan di laksanakan. 

2. Kegiatan inti 

a. Guru mengirim materi pada google classroom berupa slide tentang surah al-Bayyinah. 

b. Siswa di minta untuk mendengarkan, mengamati, dan memahami materi yang telah di kirim 

tersebut 

c. Setelah siswa selesai menyaksikan materi, guru memberikan tugas kepada siswa untuk 

menulis surah al-Bayyinah sesuai dengan penulisan yang benar. 

3. Penutup 

a. Guru membuat kesimpulan pembelajaran 

b. Guru mengingatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan dan kebersihan. 

c. Salam 

D. Penilaian 

Guru menilai cara menulis surah al-Bayyinah. 
 

 

Mengetahui,        Luwuk, ......................... 2020 

Kepala Madrasah        Guru Mata Pelajaran 
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